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「個人情報開示・訂正・削除依頼書」ご記入の前にご一読ください。
（以下「個人情報開示・訂正・削除依頼書」は「依頼書」、「利用目的の通知・情報開示・情報訂正・情報削除・利用提供の拒否」は「開示等」とします）

当社は個人情報を下記の通り取り扱います。

· 個人情報の利用目的について

依頼書にご記入いただきました個人情報は開示等の実施又は通知のための対応以外の目的では利用いたしません。
· 個人情報の第三者への開示・提供について

　　個人情報をご本人の同意なく第三者に開示・提供いたしません。

　　ただし、以下の場合はこの限りではありません。

（1） あらかじめお客様から同意を頂いている場合。

（2） 人の生命、身体または財産の保護のために開示の必要があり、ご本人の同意を得ることが困難な場合。

（3） 公衆衛生の向上又は児童の健全な育成のために特に必要である場合であって、ご本人の同意を得ることが困難な場合。

（4） 法令により個人情報の開示が求められた場合。

· 国の機関もしくは地方公共団体又はその委託を受けたものが法令の定める事務を遂行することに対して協力する必要がある場合であって、本人の同意を得ることによって当該事務の遂行に支障を及ぼすおそれがある場合
· 個人情報を与えることの任意性と、与えなかった場合の影響について

　　個人情報の提供は任意ですが、提出いただけない場合、開示等の依頼にこたえられない場合がございます。
· 手数料について
開示等のうち、利用目的の通知・情報開示の申請１回毎に手数料として100円を頂戴致します。100円分の郵便小為を開示等の請求を行う依頼書と合わせてご郵送頂きます。

· 個人情報に関する窓口

　　個人情報に関する苦情・相談・開示等については下記窓口で受け付けます。

株式会社テイク-ワン 総務部

受付時間：平日10：00～17：00（祝祭日・年末年始・夏季休業日を除く）

TEL：06-6944-9955　E-mail：privacy_tk1@tk-1.co.jp

●個人情報保護管理者

山本　俊哉 TEL：06-6944-9955

●注意事項

同意いただける場合のみ、次の依頼書にご記入の上、ご郵送下さい。

依頼書を郵送する際は、誤送信のないよう宛先をよくご確認下さい。

